



## **Двое жителей города Орла подозреваются в реализации опасного для жизни и здоровья алкоголя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по материалам УМВД возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Орла, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, сотрудники полиции в ходе оперативно-розыскных мероприятий с ноября по декабрь 2016 года выявили четыре факта хранения и реализации подозреваемыми алкогольной продукции, представляющей опасность для жизни и здоровья человека. Всего было изъято более 120 бутылок с этикетками известных торговых марок. Подозреваемые реализовывали алкоголь из салонов автомобилей. Клиентов искали в социальных сетях и среди знакомых.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств и выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1100401>